

# 滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2017年11月3日 星期五 农历丁酉年九月十五 第7413期 今日8版  
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

## 滨州2家企业6个面粉产品 成功入选“中国好粮油”

### 入选企业和产品数量均列全省第一位

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 简云怡 报道)近日,国家粮食局组织开展的2017年第一批“中国好粮油”产品遴选结果揭晓,全国共64家企业98个产品入选,其中包括我市中裕食品有限公司和惠民县龙凤面粉有限公司的2个品牌6个面粉产品,我市在入选企业和产品数量上均列全省第一位。

据悉,为做好“中国好粮油”产品遴选推荐工作,市粮食局专门召开会议,主要领导亲自安排部署,鼓励企业积极申报参加“中国好粮油”产品遴选。按照国家、省粮食局要求,经企业申报,严格审核,全市共筛选出6家企业11个产品19个规格面粉及大米,推荐上报至省粮食局;经省粮食局组织专家审核,遴选出我市4家企业9个产品15个规格,推荐上报

至国家粮食局。经国家粮食局严格评审,最终我市中裕食品有限公司和惠民县龙凤面粉有限公司的2个品牌6个产品10个规格面粉入选“中国好粮油”。同时,我市还将在银座、大润发等超市设立“中国好粮油”产品专柜,扩大“中国好粮油”产品的品牌影响力,让消费者购买到安全、优质、放心的粮油产品。

## 市委召开常委会议

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)11月2日,市委召开常委会议,学习传达中共山东省委十一届二次全会精神,省纪委十一届二次全会精神,听取市委九届四次全体会议筹备情况汇报。

市委书记、市人大常委会主任张光峰主持会议并传达了中共山东省委十一届二次全会精神,市委常委会主任张光峰主持会议并传达了中共山东省委十一届二次全会精神,市委常委会主任张光峰主持会议并传达了中共山东省委十一届二次全会精神,市委常委会主任张光峰主持会议并传达了中共山东省委十一届二次全会精神。

会议的质量和效率;要进一步提高责任意识,吃透会议精神,带头发言谈体会、提建议,为广大党员干部做出表率;要紧密联系实际、真正学深悟透,做到知行合一、学以致用,切实把学习宣传贯彻十九大精神激发的热情和动力,转化为谋划工作、推动落实的具体成效。

在听取中共山东省委十一届二次全会精神及我市贯彻落实意见汇报后,张光峰指出,各级一定要认真学习领会会议精神,结合滨州实际,抓好贯彻落实。我们将召开市委九届四次全体会议,专门进行安排部署,各参会人员尤其是市委常委,要带头遵守会风会纪,增强会议的严肃性,提高

## 市委全面深化改革领导小组 第27次会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)11月2日,市委全面深化改革领导小组第27次会议召开,听取全市深化医药卫生体制改革工作和无棣县“医共体”建设情况汇报,对相关工作进行部署。

市委书记、市人大常委会主任张光峰主持会议并讲话,市委副书记张凯,市政协主席张兆宏,市委常委,市人大常委会副主任,秘书长王文禄和有关副市长出席会议。

张光峰指出,深化医药卫生体制改革启动以来,市委、市政府高度重视,各级各有关部门狠抓工作落实,有力地推动了各项任务落地。希望各级各有关部门在巩固前期医改成果的基础上,进一步加大工作力度,切实把这件得民心、顺民意的好事办好办实。一要切实加强组织领导。要把医改工作摆在更加突出的位置,进一步加强对这项工作的组织领导和支持力度。同时,要尽快调整理顺县区医改办工作机构,落实好编制、人员等问题,确保改革不断档、力度再加强。二要始终突出问题导向。针对医药卫生体制改革中的突出问题,拿出有针对性的工作方案,务实管用的举措,扎扎实实推进各项任务落实。尤其是针对信息化建设滞后的问题,要参照省里做

法,加快推进市级全民健康信息平台建设。对于“医共体”建设的深化提升,无棣县要重点围绕“医共体”运行中存在的问题,抓紧落实配套政策,进一步完善运行机制。三要狠抓各项政策落实。要把抓落实作为深化医改工作的生命线,使各项改革政策真正落地生根、转化为实实在在的福利。尤其是对于上级和市里有政策明确要求的改革政策,各级各有关部门必须不折不扣地落实到位。

## 学习宣传贯彻十九大精神

### 市委下发通知要求

## 迅速兴起学习贯彻十九大精神热潮

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 报道)10月30日,市委下发通知,要求各县区、各部门、各单位迅速兴起学习贯彻十九大精神热潮,在学懂、弄通、做实上下功夫,确保把十九大提出的各项目标任务落到实处。

通知指出,党的十九大是一次不忘初心、牢记使命,高举旗帜、团结奋进的历史性盛会,极大地鼓舞了全党全国人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的信心,具有极其重大的历史意义。全市各级党组织和广大党员干部一定要把认真学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,以高度的政治责任感和历史使命感,不断把学习宣传贯彻十九大精神引向深

入,切实把思想统一到十九大精神上来,把力量凝聚到实现十九大确定的目标任务上来,使十九大精神成为凝聚人心、鼓舞士气、推动事业前进的强大动力。

通知强调,全市各级党组织要按照中央和省委、市委的部署,精心组织、周密安排,创新方法、创新形式,层层搞好学习传达和贯彻落实,切实加强组织领导,认真抓好学习培训,精心做好新闻宣传,集中开展宣讲活动,强化理论研究阐释,注重理论联系实际,迅速在全市兴起学习贯彻十九大精神的热潮。

## 我市对外建立友好城市实现新突破

## 滨州与加拿大斯图尔特市友城申报获批

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 顾英子 报道)10月31日,记者从全市外侨办主任会议上获悉:我市与加拿大斯图尔特市建立友城申报工作已得到国家友协的正式批复。

据悉,今年我市举办了“欧洲华侨华人走进滨州”活动,达成合作意向3个。市外侨办牵线,加拿大加能科技有限公司董事长、加拿大加中科技联盟共同主席、国务院侨务办公室海外专家咨询委员会委员汤友志博士一行就环保产业与高新区及京博集团、魏桥创业等企业进行了洽谈,并在高新区挂牌成立“中加产业园”;加拿大新媒体电视台与我市传媒集团在节目交流、媒体交流、电商等方面达成了合作意向。德国山东商会与我市北海经济开发区共同建设的欧洲工业园区取得实质性进展。

据悉,今年我市举办了“欧洲华侨华人走进滨州”活动,达成合作意向3个。市外侨办牵线,加拿大加能科技有限公司董事长、加拿大加中科技联盟共同主席、国务院侨务办公室海外专家咨询委员会委员汤友志博士一行就环保产业与高新区及京博集团、魏桥创业等企业进行了洽谈,并在高新区挂牌成立“中加产业园”;加拿大新媒体电视台与我市传媒集团在节目交流、媒体交流、电商等方面达成了合作意向。德国山东商会与我市北海经济开发区共同建设的欧洲工业园区取得实质性进展。

据悉,今年我市举办了“欧洲华侨华人走进滨州”活动,达成合作意向3个。市外侨办牵线,加拿大加能科技有限公司董事长、加拿大加中科技联盟共同主席、国务院侨务办公室海外专家咨询委员会委员汤友志博士一行就环保产业与高新区及京博集团、魏桥创业等企业进行了洽谈,并在高新区挂牌成立“中加产业园”;加拿大新媒体电视台与我市传媒集团在节目交流、媒体交流、电商等方面达成了合作意向。德国山东商会与我市北海经济开发区共同建设的欧洲工业园区取得实质性进展。

## 十九大报告单行本等在滨州发行

11月2日,黄河八路新华书店“不忘初心 牢记使命”学习贯彻党的十九大精神图书展示台前,党的十九大精神文件、文献及辅导读物等图书造型亮丽醒目。

产党章程》单行本已在全市各县区新华书店发行。同时,新华书店还精选了《党的十九大精神学习辅导百问》等多种与十九大相关的出版物推荐给读者。



## 滨州推出“政务钉钉”智慧办公平台

### 目前,该平台注册人数已突破14000人



开栏的话:党的十九大报告中提出要转变政府职能,深化简政放权,创新监管方式,增强政府公信力和执行力,建设人民满意的服务型政府。营造“审批事项少、办事效率高、服务质量优”的政务环境,全力打造政务服务“最多跑一次”品牌,是我市政务工作的重中之重。我市积极运用“互联网+思维”,推出“政务钉钉”智慧办公平台,助力“放管服”改革。从今日起本报开设《助力“放管服”改革 打造智慧政务》栏目,介绍我市相关成功经验做法。

是信息安全,采用国家密码管理局认证的第三方加密系统进行信息传输和存储,确保敏感信息不外泄。推广应用“政务钉钉”,将有助于打造安全、快捷、高效、低成本的移动信息化办公新模式。

10月27日上午,全市“政务钉钉”智慧办公平台培训会议召开,整个会务工作利用“政务钉钉”实现了通知下发、网上报名、扫码签到,极大提升了工作效率。10月27日下午,市政府办公室“政务钉钉”培训推广会议上要求全办把使用“政务钉钉”作为日常工作方式,彻底消除信息共享隐形壁垒,努力打造“沟通更畅、执行更快、作风更实、效率更高”的工作队伍。截至发稿时,全市已注册滨州“政务钉钉”人数突破14000人,各项工作正在有序进行。

“政务钉钉”智慧办公平台的推广使用,是支撑“放管服”改革、充分发挥“网格化”管理体系作用、提升社会治理能力的重要举措,有利于培育机关干部互联网思维,有利于打造扁平化新型的政务运转模式,进一步提高政务工作效率,增强政府公信力和执行力,建设人民满意的高效率政府。

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋 通讯员 周方正 报道)为进一步提升全市办公效能,提高政企办事效率,利用“政务钉钉”推动“放管服”改革、助力公共服务“最多跑一次”品牌建设,近日,经市委、市政府同意,全市党委、政府部门推广应用“政务钉钉”智慧办公平台,力争2017年11月底前实现市、县、乡三级全面覆盖和互联互通。

市大数据中心利用专门为滨州打造的“政务钉钉”政务办公平台,按照组织架构,将所有参会人员勾选拉入会议组,利用“信息必达”功能发送会议通知。“这样确保信息发送到每个人,哪些人看到信息,哪些人没看到信息一目了然,还可以对没有收到信息的人‘钉一下’,通知他看到信息。”尹月林介绍。

据尹月林介绍,“政务钉钉”智慧办公平台是集即时消息、短信、语音、视频等沟通手段于一体的即时通讯平台。经市政府办公室协调对接,我市“政务钉钉”智慧办公平台实现了本地化部署。区别于微信等普通社交通讯软件,针对我市“量身定制”打造“政务钉钉”智慧办公平台具有四个独特优势:一是组织体系完备,具有全市工作人员组织架构,方便上下左右沟通;二是支持督查协调,可根据计划节点按时催办,确保工作按期完成;三是强调办结反馈,发送方可实时掌握信息接收、工作完成情况,可通过短信、语音等方式督促办事人接收信息、及时办理;四

“政务钉钉”智慧办公平台是什么?对于一些普通市民来说也是鲜有听说的。10月31日,市政府副秘书长、市电子政务办公室主任、市大数据中心主任尹月林用一个鲜活的会议案例进行了回答:日前,在一次会议时,

## 市委第二至五巡察组 反馈巡察情况

2017年11月2日,九届市委第二巡察组、第三巡察组、第四巡察组、第五巡察组分别召开巡察反馈会议向滨州高新技术产业开发区党工委、市人防办、市东街道党工委、下洼镇党委、小营街道党工委反馈巡察情况。会议传达了市委书记、市人大常委会主任张光峰同志听取市委第一轮巡察工作汇报时的讲话精神,反馈了巡察情况,提出了整改意见建议。

市委第三巡察组向滨州高新区党工委反馈指出,党的十八大以来,高新区党工委能够深入贯彻中央、省、市委重大决策部署,不断加强党风廉政建设,取得了一定成效。巡察发现存在以下突出问题:一是党工委核心作用弱化,班子凝聚力不强,“四个意识”淡薄,民主集中制贯彻不力,执行上级决策部署不到位;二是党的建设缺失,抓建用劲不多、用心不专,组织生活不严肃,造成基层党组织软弱涣散、党员意识淡薄、非公党建抓管失调、发展党员程序不规范等问题;三是管党治党

“宽松软”,履行全面从严治党两个责任不力,干部规矩观念不强,违纪问题易发多发,廉洁风险较大;四是选人用人存在不规范、不严肃,把关不严等问题,干部队伍建设机制不完善。巡察组还收到反映有关领导干部的问题线索,已按程序转相关纪检监察机关和组织部门处理。同时,对滨州高新区党工委抓好巡察整改工作提出了明确要求。

市委第五巡察组向市人防办党工委反馈指出,党的十八大以来,市人防办党工委紧紧围绕市委、市政府工作部署要求,较好地发挥了服务全市经济社会发展大局的职能作用。巡察发现存在以下突出问题:一是党组领导核心作用不强,定位不准,执行上级决策部署不到位;二是党建工作薄弱,党的组织生活等制度落实不到位;三是落实全面从严治党不力,管党治党存在宽松软现象;(下转第二版)

责任编辑 邱芹 程海莉